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Xpnpatodotnon

T (
KENTP]KI:Z\
MAKEAONIAZ

To mMopov eKMALOEUTIKO UALKO €XeL avarmtuxBel ota mAaiola Tou eKMOLOEUTIKOU
€pyou tou SLbaokovral.

To €pyo «Avolkta Akadnuaikd Mabnuota oto TEl Kevtpikng Makedoviag» €xel
Xpnuatodotriost povo tn avadlapopdwon Tou EKTTALOEVUTIKOU UALKOU.

To ¢€pyo uvlomoleital oto mAaiolo Ttou Emelpnolakol [NpoypAappatog
«Ekmaidevon kat Awa Biou Mabnon» kal ocuyxpnuatodoteital omo Tnv
Evpwnaikn Evwon (Evpwmnaiko Kowvwviko Tapeio) kat ano Bvikou mopouc.
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MAGHMA : EAAOOMHXANIKH
AIAAZKQN : LAIAANIAMITHZ

OMAAA A

1. Acio¢ KATAKOPUYOC TOIXOC UWOUG 8 HETPWV avncmpigal Yabupod
£00QOC HE XAPAKTNPIOTIKA : o otpwon) ¢ = 20° kar y = 16 KN/m” - B o1pw-
on) @ =24°-y =18 KN/m®- yesr =20 KN/m’kai yiep, = 9,8 KN/m® . Na uTro-
AOYIOTEl N KATAVOMN] TWV KATAKOPUQ@WY YEWCTATIKWY TACEWV KAl TWV
evepynTIKWY wlnoswv. KABe aotpworn £Xel TaXog 4 PETPWYV KAl TO ETMITTEOO
TOU VEPOU BPICKETAl 6 NETPA KATW ATTO TNV ETTIPAVEIQ TOU £0AQOUC.
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2. Na utroAovioTel N KaTaképuen Tadon oe BABog 2 JETPA KATW aTTd TA
onueia A kai B TTou TTpokaAeiTal atro opoIopopPo ¢goprtio 100 KN/m? . Aivo-
vial L = 4 pétpa kai B = 3 yETpa. (3 povadeg)
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A
Y1revBupideTal 6T 0 GWOTOG | | 1,60
T0TTOG Yia TNV AoKNan gival : b e f T
_1]2bVa (aﬂ}m_l 2b/a = .
® 471:L_a+b2 a b 7{«’—%?{6 —w-7§-f~32 1@ S
&mov a=m>+n°+1, b=mn.

3. Na utrolovioTei n @épouca ikavotnta (P.1.) Tedilou pe L = 4 METPA
Kol B = 2 pétpa Tou Ba Bsuehiwdei oe £dagog pe : cuvoxn ¢ = 10 KN/m?,
ywvia eocwTt. TPIBAS @ = 24° , €1d. Bdpoug y = 18 KN/m® ka1 og BABog
Bepehiwong Dy = 2 pétpa. Moia €ival n €MTPETTOUEVN TAdoNn Qv O CUVT.
ao@aAgiag gival 3. (3 yovadeg)
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